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Verhandlungsbericht und Informationen aus der Sitzung des Gemeinderates 
von 19. Januar 2021 
 
Berichterstattung von Daniel Nehmer, Gemeindeschreiber/Leiter Gemeindeverwaltung  

 
 
Covid-19 (Corona-Virus); Informationen an die Bevölkerung  
 
Wir halten unsere Bevölkerung jeweils über unsere Gemeindewebseite www.kilchberg.ch → Aktu-
elles → Informationen Covid-19 (Corona-Virus) auf dem Laufenden. Für diejenigen Bevölkerungs-
gruppen, welche über keinen Internet-Zugang verfügen, steht die Gemeindeverwaltung für Fragen 
und Anliegen zu den üblichen Öffnungszeiten sehr gerne auch telefonisch zur Verfügung.  
 
Zur Unterstützung im täglichen Bedarf (Einkauf, Medikamentenbezug usw.) ist unsere Nachbar-
schaftshilfe gerne für Sie da. Hierfür besuchen Sie bitte die Webseite www.nachbarschaftshilfe-
kilchberg.ch oder melden sich telefonisch unter der Nummer 044 716 37 90.  
 
Die Schule Kilchberg informiert laufend über die Massnahmen über www.schule-kilchberg.ch.  
 
 
Einbürgerungen 
 
Der Gemeinderat hat folgenden Personen das Gemeindebürgerrecht erteilt: 
 

 Rosenberg Anja Sabine, deutsche Staatsangehörige 

 Lukács Beáta, ungarische Staatsangehörige 

 Struller Andrea Gabriele mit Struller Angelina Alicia, deutsche Staatsangehörige 

 Gross Marcel Daniel Ernst, deutscher Staatsangehöriger 

 Dempsey Shane Gerhard Patrick, irischer Staatsangehöriger 

 Dempsey Huseynova Laman und Behbudova Darya, aserbaidschanische Staatangehörige 

 Götte Gerhard und Götte Petra Edith, deutsche Staatsangehörige 

 Malyshev Artem und Malysheva Natalia mit Malyshev Kyryl, ukrainische Staatsangehörige 
 
Vorbehalten bleiben die Erteilungen des Bürgerrechts des Kantons Zürich sowie der eidgenössi-
schen Einbürgerungsbewilligung.  
 
Der Gemeinderat hat folgende Person in das Bürgerrecht der Gemeinde Kilchberg aufgenommen: 
 

 Müller Verena, Schweizerbürgerin 
 
 
Personelles aus dem Gemeindehaus  
 

 Unsere langjährige Leiterin Abteilung Soziales/Gesundheit, Bernadette Aeschlimann, tritt per 
Ende Juni 2021 in den wohlverdienten Ruhestand. Per 1. Juni 2021 konnte als Nachfolgerin 
Rita Hongler aus Zürich angestellt werden. Rita Hongler verfügt über grosse Erfahrung 

aufgrund ihrer Tätigkeiten in verschiedenen Gemeinden, zuletzt als Leiterin Soziales in einer 
Zürichsee-Gemeinde;  
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 Als neuer Vorarbeiter Strassenbau und Stv. Leiter Bereich Werkhof konnte Martin Widmer 
gewonnen werden. Er tritt seine neue Funktion am 1. Februar 2021 an. Der bisherige 
Stellvertreter, Guido Wanger, wurde per 1. Januar 2021 zum Leiter des Bereichs Werkhof 
befördert.  

 
Der Gemeinderat und das Verwaltungspersonal heissen die neueintretenden Mitarbeitenden 
herzlich willkommen und wünschen ihnen viel Freude und gutes Gelingen in den neuen 
Herausforderungen in unserer Verwaltung.  
 
 
Im Weiteren hat der Gemeinderat 
 

 das Protokoll der Gemeindeversammlung vom 8. Dezember 2020 genehmigt;  

 einen Objektkredit für die Ersatzbeschaffung eines Transporters für den Gutsbetrieb Uf Stocken 
genehmigt;  

 einen Objektredit für den Ersatz der Obst-Pflanzenschutzspritze für den Gutsbetrieb Uf Stocken 
genehmigt; 

 einen Objektkredit als gebundene Ausgabe von CHF 230'000.00 inkl. MWST für die 
Instandstellung des Haldenwegs – Abschnitt Weinbergstrasse bis Perron Bahnhof Kilchberg 
SBB – genehmigt und die Baumeisterarbeiten vergeben;  

 einen Objektkredit für die Erneuerung der Beleuchtung des Tannenwegs genehmigt und die 
Baumeister- und Beleuchtungsarbeiten vergeben;  

 der Totalrevision der Statuten des Zweckverbands für Abfallverwertung im Bezirk Horgen 
zugestimmt und zur Annahme durch die Stimmberechtigten empfohlen; 

 einen Objektkredit für den Unterhalt des Rasenplatzes der Sportanlage Hochweid genehmigt 
und die Arbeiten vergeben;  

 den Schutzvertrag für das Wohnhaus Schlimbergstrasse 38, Grundstück Kat. Nr. 2076, Vers-
Nr. 512 für das kommunale Inventar der Heimatschutzobjekte genehmigt; 

 eine Stellungnahme zum Regionalen Richtplan Stadt Zürich, Teilrevision Landschaft 
verabschiedet.  

 

Hinweis an die Presse 
Bei Fragen oder Bemerkungen zum vorliegenden Verhandlungsbericht wenden Sie sich bitte an: 
 
Patrick Wanger, Stv. Gemeindeschreiber, Tel: 044 716 32 15, praesidiales@kilchberg.ch  
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